



Белорусский суд под стражу заключил Павла Виноградова, активиста оппозиции, который устроил демонстрацию игр против президента Лукашенко.

Правозащитная организация рассказывает, мужчина разложил игрушки и расставил некорректные надписи типа: "Мука - лудак", "Где свобода нашей прессы?", "Игрушка митингуэ", "Александр! Отпускай людей!".

Организация Весна говорит, активист задержан и признан виновным судом в нарушении порядка по организации и проведении массовых мероприятий, пикетирования (на базе показаний сотрудника милиции).

Представитель белорусского суда отказывается прокомментировать ситуацию. Подобный театр абсурда весьма ярко демонстрирует факт, насколько свободно в стране можно высказать определенное мнение. Помимо этого было отмечено, что способ протеста, выбранный Виноградовым (с участием зайчиков, мышек, слоников) – наиболее мирный способ протеста, который лишь можно представить, однако человек, тем не менее, получает за такое 10 суток.

Власти Белоруссии жестко преследуют все выступления против президентского правления, а они участились на фоне кризиса.

Осенью прошедшего года парламент на закрытом заседании к несанкционированным акциям приравнял любые типы флэш-мобов.

Необычными событиями в стране дело не оканчивается. Беларусь нуждается в займах, необходимо рассчитаться с \$12-миллиардным долгом, а Запад отказывается кредитовать, ставя своим условием освобождение многих политзаключенных. Лукашенко твердо отрицает наличие подобных, он говорит, отправленные в тюрьму были наказаны исключительно за уголовные преступления.

Стоит напомнить, в декабре 30 человек были задержаны в итоге несанкционированной акции оппозиции в Минске, прошедшей в годовщину выборов Лукашенко.